 س1>الصحه النفسيه حاله .......نسبيا ؟
1>الجواب دائمه 

س2>المجال الذي يهتم بتناول الدراسه النظريه والدوافع واسباب الامراض النفسيه ......؟
1>المجال العملي 
2>المجال النظري 

س3>السلوك المرضي سلوك .......يلونه الاظطراب ؟
1>الجواب عابر 

س4>الاختلاف بين الصحه النفسيه والمرض النفسي اختلاف في .......ز
1>الدرجه 
2>النوع 
3>الدرجه والنوع 

س4>المعيار الذي يمثل السويه واللاسويه ويكون الانحراف عن المتوسط بالزائد او الناقص ..........ز؟
1>الاجتماعي 
2>المثالي 
3>الاحصائي 
4>الذاتي 

س5>اللاسويه والسويه مفهومان ..........في مراحل العمر المختلفه وفي الازمنه المختلفه ؟
1>متساويان 
2>مختلفان 
3>نسبيان 

س6المنهج الانمائي هو منهج ..........يتضمن زيادة السعاده والكفايه والتوافق لدى العاديين والاسوياء ؟
1>الجواب انشائي 

س7>احد مناهج الصحه النفسيه وله ثلاث مستويات .........
1>الانمائي 
2>الوقائي 
3>العلاجي 

	س8>يتخصص في الصحه النفسيه والعلاج النفسي ..........؟
1>الاخصائي النفسي 
2>المعالج النفسي 
3>الاخصائي الاجتماعي 

س9>تأتي الدوافع الذاتيه والدوافع الشخصيه ضمن الدوافع ...........؟
1>الاوليه 
2>الفطريه 
3>الثانويه 

س10>يحتوي هذا الدافع على ثلاث مستويات >معرفي _انفعالي _حركي >؟
1>السيطره 
2>اللعب 
3>الاستطلاع 

س11>تختلف ..........اللاشعوريه عن الضبط الشعوري الذي يعتبر عملية توافق واعيه مرنه تتطلب طاقه واقعيه كافيه من ذات مدركه ؟
1>حيل الدفاع النفسي الجواب الصحيح 

س12من حيل الدفاع النفسي ......زز
1>العدوانيه والهجوميه والابداليه 
2>الهروبيه والانسحابيه والابداليه 
3>الهجوميه والانسحابيه والابداليه 

س13>هي حيل غير عنيفه تساعد الفرد في حل ازمته النفسيه ............؟
1>الحيل السويه 
2>الحيل الغير السويه 
3>الحيل السويه والغير السويه 

س14>نمط البنيه او التكوين الجسمي تعتبر عوامل .........ز
1>اسباب نفسيه 
2>اسباب حيويه <<الاجابه الصحيحه 
3>اسباب بيئيه
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س15>اجراءت الوقايه في الصحه النفسيه تهتم ب .......
1>العاديين 
2>المرضى 
3>المرضى قبل الاسوياء 
4>الاسوياء قبل المرضى 

س16>في حالة وجود اسباب ..........يلزم سبب مرسب قوي حتى يحدث المرض ؟
1>مهيئه قويه 
2>مهيئه ضعيفه 
3>مرسبه قويه 
4>مرسبه ضعيفه 

س17>العامل ........يزود الفرد باستعداد قد تظهره البيئه او تعوقه عن الظهور ؟
1>النفسي 
2>البيئي 
3>الوراثي 

س18 >من الاظطربات البنيه التكوينيه ............؟
1>اظطراب النمط الجسمي >>الاجابه الصحيحه 

س19>يعد اظطراب .......احد الاظطربات البنيه التكوينيه 
الجواب >المزاج 

س20 >احد اظطرابات البنيه التكوينيه .........
الجواب >اظطراب الغدد

س21>احد انواع الصراع وينشأعن وجود موقفين جذابين والاقدام على احدهما يتضمن ........ز
1>الاقدام على الاخر 
2>الاحجام عن الاخر >>الاجابه الصحيحه

س22> يضم الضعف العقلي ..... الحالات التي يرجع الضعف العقلي فيها الى عوامل وراثية :
أ‌- الاولي
ب‌- الثانوي
ت‌- العام
ث‌- الخاص

س23>يصنف من حيث مصدره الى نوعان شخصي وبيئي .........؟
1>الحرمان 
2>الاحباط
3>الخبرات السيئه 

س24>الاحباط الجزئي ينتج عن وجود عائق يحول دون الاشباع الكامل للدوافع ويؤدي الى ............؟
1>اشباع كامل 
2>اشباع جزئي وتخفيف جزئي للتوتر النفسي 

س25> تشترك التربيه في كثير من اهدافها مع الصحة النفسيه وان اختلفت في :
أ‌- شكل هذه الاهداف
ب‌- وسائل تحقيق هذه الاهداف
ت‌- وظائف هذه الاهداف 
ث‌- طبيعة هذه الاهداف

س26>12- يختلف .........عن التقليد في ان التقليد شعوري وهو لاشعوري 
أ‌1>التقمص 
2>الاحتواء 
3>الاسقاط 

س27>ضعاف العقول من فئه...... هم الذين يستفيدون بدرجه اكبر من التعليميه
أ‌- القابل للتعليم
ب‌- القابل للتدريب
ت‌- بطى تعلم 
ث‌- مرضى العقول

س28>41- الدافع الفسيولوجي الجسمي عباره عن دافع يثيره ويشبعه تغير في..
أ‌- الوظائف الشخصيه
ب‌- الوظائف الفسيولوجيه
ت‌- الوظائف النفسيه
ث‌- الوظائف الاجتماعيه

س29>تبلغ نسبة ضعاف العقول في المجتمع حوالي ......من مجموع السكان ؟
1>2.2
2>4.4
3>2.3

س30>التخلف الدراسي العام تتراوح نسة ذكائهم ........؟
1>55_70
2>35 واقل 
3>70_85

س31>56- هو حاله تاخر او تخلف او نقص او عدم اكتمال النمو التحصيلي نتيجه ....جسميه او اجتماعيه او انفعاليه 
أ‌- الضعف العقلي
ب‌- التاخر التحصيلي <<هي الاقرب 
ت‌- المرض العقلي
ث‌- المرض النفسي

س32>ينتج عن حيلة الكبت :
أ‌- الإزاحة 
ب‌- الإنكار
ت‌- النسيان
ث‌- الإلغاء

س33>هو كرد فعل انفعالي لمثير موجود موضوعيا يدركه الفرد على انه مهدد لكيانه الجسمي والنفسي ......
1>القلق 
2>الخوف 
3>الحرمان 

س34>هو مركب انفعالي من الخوف المستمر بدون مثير ظاهر والتوتر والانقباظ ,,,,,,,,
1>الخوف 
2>القلق 
3>الاحباط 

س35>هو وسيله للتعامل مع البيئه المهدده ........
1>القلق 
2>الخوف 
3>الغضب 

س36هي مركب من الانفعالات الغضب والكراهيه والحزن والخوف والقلق والعدوان .....
1>الغضب 
2>القلق 
3>الغيره 

س37>الشعور الذاتي بعدم الراحه والاضطراب والتململ وعدم الرضا والارتجاف وسرعة الحركات ........
1>القلق 
2>الخوف 
3>التوتر 

38>التوتر الطويل والخوف الفجائي والشعور بالخطر وعدم الامن ........
1>الخوف 
2>القلق 
3>الفزع 

س39>الشخص اللا سوي هو الشخص الذي ينحرف سلوكه عن الشخص ,,,,,,,,
1>المريض 
2>العادي 
3>المتخلف عقليا
س39>الشخص اللا سوي هو الشخص الذي ينحرف سلوكه عن الشخص ,,,,,,,,
1>المريض 
2>العادي 
3>المتخلف عقليا
س40>التبرير يختلف عن ........في ان التبرير لاشعوي بينما هو شعوري 
1>الانكاص 
2\الكذب 
3>الاحتواء 

س41>هو تفسير للسلوك الفاشل وتعليله باسباب منطقيه ويختلف عن الكذب في انه لاشعوريا والكذب شعوري .....
1>النكوص 
2>التبرير 
3>الانسحاب 
س42>الانسحاب سلوك .........
1>ايجابي 
2>سلبي 
3>لايوجد اجابه صحيحه 




س39>الشخص اللا سوي هو الشخص الذي ينحرف سلوكه عن الشخص ,,,,,,,,
1>المريض 
2>العادي 
3>المتخلف عقليا
س40>التبرير يختلف عن ........في ان التبرير لاشعوي بينما هو شعوري 
1>الانكاص 
2\الكذب 
3>الاحتواء 

س41>هو تفسير للسلوك الفاشل وتعليله باسباب منطقيه ويختلف عن الكذب في انه لاشعوريا والكذب شعوري .....
1>النكوص 
2>التبرير 
3>الانسحاب 
س42>الانسحاب سلوك .........
1>ايجابي 
2>سلبي 
3>لايوجد اجابه صحيحه 

س43>الازاحه هو توجيه الانفعالات المحبوسه نحو اشخاص وموضوعات او افكار غير الشخص الى الموضوع الاصلي وعادة تكون هذه االلتي تزاح لها .........
1>اشخاص مشابهون للهدف الاصلي 
2>اشخاص لايشبهون الهدف الاصلي
3>اكثر امنا من الهدف الاصلي 
س43>الازاحه هو توجيه الانفعالات المحبوسه نحو اشخاص وموضوعات او افكار غير الشخص الى الموضوع الاصلي وعادة تكون هذه االلتي تزاح لها .........
1>اشخاص مشابهون للهدف الاصلي 
2>اشخاص لايشبهون الهدف الاصلي
3>اكثر امنا من الهدف الاصلي 
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